



В РИК-Видин са доставени бюлетините и изборните книжа за предстоящите избори на 6 ноември. Това каза за Радио “Фокус”- Видин Павел Петков, председател на комисията. Той посочи, че за националния референдум са отпечатани 99 хил. бюлетини, а за избора на президент и вицепрезидент – 102 700. „Тази седмица предстои по график, съвместно с представители на общинските администрации от областта да подготвим книжата и материалите за всяка секция, в събота на 5 ноември да ги предадем на съответните секционни изборителни комисии, за да могат да си подготвят помещенията и да са готови за избория ден”, каза Павел Петков. Той допълни, че, за да няма объркване при пускането на бюлетините в съответната урна, на секционните изборителни комисии е указано, двете кутии да бъдат разположени в двата края на масата в помещението за гласуване. Бюлетините за националния референдум са без печат и ще се дават на изборителя заедно с плик, в който да бъде поставена. Павел Петков каза още, че изборителна секция ще бъде разкрита и в следствения арест във Видин. По думите му там има задържани лица, които са достатъчно на брой,

според Изборния кодекс, за да бъде разкрита секция и правата им да не бъдат нарушени.

Представители на РИК-Видин провеждат обучение на членовете на секционните избирателни комисии, в които ще има машинно гласуване. Това каза за Радио “Фокус”-Видин Павел Петков, председател на Райнната избирателна комисия. Той посочи, че обучението е от 13.00 часа в залата на Общински съвет – Видин. На обучението ще присъства и представител на фирмата-доставчик на машините за гласуване, който също ще даде някои разяснения относно процеса на гласуване. „За целта членове на районната избирателна комисия преминаха обучение в ЦИК”, каза Павел Петков. Приетите от ЦИК правила за машинно гласуване ще бъдат разяснени на членовете на секционните избирателни комисии, за да са подготвени да оказват необходимото съдействие на желаещите избиратели да упражнят правото си на глас по този начин. Радио “Фокус”- Видин //